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BEldb6szd.

B segdédletben Xkizilt égyszerii gyekoriatok csek tdjékogdsul szolgilnek
erra, hogy sz ilyen gyekorlatokat miképen kell tervezni és vezetni.

. B gyskorlatok célja elsSsorben g csepattévbespéls egységek parencemo=
kainsk vezetbi kiképzése. Ezért e gyskorlatoket esak akkor hejtsuk végre,
ha 8z egyes emberek szekkiképzését mdr tel jesen befejeztilk.

4 csspet rk-ok edjansk elkslmet arre, hogy & csapattivbeszéld alekue
latok a szdgslj.(oszt.) és ezred gyskorlatok ideje alett ez itt ismertetett
és ezekhez hesonlé gyekorlatokat elfssbr Snmagukber (csepetok nélkiil) hajt-
hasgsdk végre.

A gyakorlatok végrehajtdsdndl sz 2lébbickra fektessiik & sulyt:

4 csapattdvbeszél8 egységek vk-aindl a harcészeti helyzet vdltozdseinsk
legmogfelelSbb milszeki terv gyors és helyes megelkotdséra e ez erre vonet-
kozd t¥kéletes verencseadésre.

A logénységnél pedig 2 teljes hercszeril, gyors és j§ wégrehejtésra.

A példékben swerepls ®"a", "B®, ncn, "DN, YEY pegjelBlések ceek 41lteld-
nosek. A gyekorletok bedllitdsdndl ezek helyébe fegyvernemenkint természete-
sen megfeleld elnevezéseket kell alkalmazni (ezred, zlj., ocsztdly, szd., ii=
teg, tiizgépek, fejbér, stb.).

Ezeket & pedg-oket oktatdk jdtsszédk, 8k sadjsk meg e harcdszeti kbzlést
és & hir, kivetelményt & csapettévh egysépek pk-insk. A példdkban felvett pe-
rancgok mindent magukbz fogleld sematikus perencspélddk. Ha a harchelyzet
ilyen perancsok kieddsét nem engedné meg, részletperancsokksl perancsoljunk.

E gyekorlatoket a tisztesképz snél. valemint a tiszthelyetiesi e teart.
tisgtd tovébbképzéanél mint elkelmezé megbeszéléseket a terepen, vagy a
szobdban térképen, illaetve terepesztalon is felhaszndlhatjuk.
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l.82. (tées.) gyakorlat. :
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Feltevée: Sajét csapateink n:t &g "B" kizségekben elhélyezéshen., WaAM

k8zségben a tévb.tl.pes~t 2d 2 2.tdcs.pk-nzk, hogy 2 vezetdket az "2" kig-—
séghen a2z l.tdcs.dlt2l telepitett tivb.dllomdstdl vB" kizsiégbe ki kell ém
piteni és ott zz iskolében dllomést kell telepiteni "B" pk.szémdéra. ! szek.
kdzvetlon egyoégfelszerelésbll felvételezhetS§ 2 dob kdbel., & vezeték épi=
téssel &s 4llomds telepitéasel 60 I alett kell elkésziilni.

Végrchajtds: A tdcspk. "i" kidzségben telepitett tdvb.4llomdsidl e ve-
zetéket kiépiti "B" kOzségbe, shol ez iskoldben Allomést telepit "B pk.

ezdmére.

A técopk. perencss: Sejédt csevateink "i" 3 "B" kizségekben elhelye-
zfsben, Peledstunk innen ez "i" psdg.dp-jén telepitett tdvb.81lomdsiél (m-
tetie) & vezetdket kidpiteni az inmen kb. 2°5 km.tdvolsdgben 1év§ "B" kiz-
ségbe (legaldbb mz irdnyt mutaijz) és ott az iskolédban £1lomdst telepiteni
"B pk.szdmére. Nyomvonal ez ut déll oldaldn (fesoron). Negy honvéd gombo-
lyitéw, Téth honvéd feczitds, TOrdk honvéd emellvillds. Torsk honvéd 2 dob

kébelt o miiszorésztbl (ot 2 kanrdban) ezonnal vitelezzen fel. 'z 4pités

mesfigyeldsét az 1.tdes.végzi.
Bpités! (12 épitdk = szilksédges felszereldst magukhoz veszlk és elfké-

szitik.) Kezdd meg az éplidst!

2.8z, (tdes.) gyakorlat.

6 ‘ BT 6 a 0 )
Yom? ‘ )-
Feltevés: Sejdt csap-unk tdmaddshan.
"BH-nél & pk.kbzli 2 tdcapk - 4vil, hogy han=jdit 20 I mulve 2 foogow

porthoz helyezi eldre.

Végrehejtds: Tdcspk. 1 emberrel a thvb.kénziildkbe keonesolva vezetéket
€nit = facsopoertig, ‘ha kell futdsbon) ott bekanosoli: 2 dobozhallzetét és
ezt jelenti.

A visszamerscdt 2 emder, ha & psdg. "B"=t8]l elbremersv z feesoporthoz,
& tdvb.készlildket kikepesolje, & vezetiket Ssomekitl, szigetell és futdme
ben el8remegy & fecsoporthoz, hol & dobozhellgetd helyébe bekapesclja a
tivb . késziiléket.




A técapk. perancsas Parencenoksdgunk 2 hip-jit 20 I malve ode 2 facso;
portbs helyezi &t (mtetja). #n Székely honvéddel gyors épitéssel kiépitem
a vazetéket & facsoportig, ott a2 dobozhallgetdt kepcsolom be. A gambolyitds
én leszek, vigzek 1 dob kédbelt &s & doboshallgatét. Székely honvéd hosze a
szorazdmtdskét és 2 dob kdbeli. Kovidces honvédﬁﬂcaon it egy dareb szigetels
szelagot. Kovica és Nagy honvédek ittt maradnak és elldtjék sz dllomds szol-
géletot. He & vonel kész, dobozhallgatén hivok. flinév Béla IT.Kovécs honvéd
jelentkezdsiinkkor jelentse & sgt-nek, hogy ez uj hdp-al kéez =z 8k. Ha a
pedg.elindult & késziiléket kapesoljék ki, & vezetékek végét kissék Bssze és
futésban vonul jansk be hozzdm. Xovdcs homvéd ismételje! Végeziem!

3,8%. (tdas.) gyakorlat.
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Feltevés: Sejédt csep-unk visszevomuldsban, "B"-nél a pk.kdzli a tées.
pk-dval, hogy hép-jét 20 I mulve & facsoporthoz helyezi hétre.

Yégrehajtds: A tdcopk. 1 emberrel a dobozhellgetéval hitramegy 2 facso-
porthoz, ott = lehetfleg dobvégnél - bekepcsolis a doborhallgetdt €s ezt
k3zlik "B"-vel.

: He = psdg. "BU'-t8l visszament n facsoporthoz, a2 visszamaredt 2 ember
"Br_t81 a facsoportig lebont és a dobozhallgetd helyébe bekapcsolja a tivb.
. kéaziiléket.

A tdespk. perancse: Parsncenoksdgunk a2 hip-jdt 20 I mulva dda e facso-
portda helyezi &t (mutetja). Bn T6rdk honvéddel a feosoporthoz megyek, ott
szétbontom e vezetdket és a dobozhellgatival Bélz IT dlnévvel dllomdst fe-
lopitek. Kovics honvéd Negy honvéd pedg-e alett itt visszamerad és elldtja
az 6llomds-szolgdlatot. Jelentkezdsem utin, amikor & parancsnoksédg elindult
22 u) hép-rz, ez 41lomdst és & vezetéket lebontjdk a fmcsoportig és ott né-
lam jelentkezzenek. Wapgy honvéd & parencsot ismételje! Végezten!

4.85. (tdes.) gyekorlat.

1: 25000
[=—x]
250m
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bellel a gombolyltdval és a sziikséges eogyéd eszkbzbkkel elindul = miésik £1-
lomés felé. A vonalat megvizsgdlja és &tépiti. A magdval viti vezetékkel
megkeriili & hid kérnyékét ugy, hogy = hidon imnen a kiléméterkstSl (mutate
ja) e flzfdhoz {mutatjis) 4pit, ott Atmegy & patakon, majd & jegenyésnél (m-
tatja) csetlekozik ujra & régi vezeidkhez. Ha & vonal kész & tiizszinet ven,
a régi vesetéket szedje Bssze., Tbrdk Srv. (3j6rpk. a parancsot ismételje!
Végez ten!

II. A técspk.perancsa: Vonalvizsgéld j6r.hozzdm! Vonelhibz! 1 dob ké-
bellel, & gombolyitéval és a sziikséges egyéb esskizlkkel elindul a mdésik
dllomds fela. A vonalst megvissgdlja és & hibdt kijevitja. Az elsd mzskadds
helyérél az eddigi nyomvonalon fekiesse ki az uj vezetéket és azzal pdtol-
je a régit. Az épitést = tlizsziineteket kihesazndlve gyors épitéssel végez-
ze., T8r8k 8rv. (36rpk. a parasncsot ismételje! Végezten!

6.82. (vezetékes szekessz) gyakorlet.

OA. 1
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1:25000
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_¢_120
Peladat: Az "A"-ndl telepitett tdvb.4llomdsbSl = legrévidebb id6 elstt
egyes tévb.vezetéket kell épiteni a M™-dn &t & 120-as magasletra.A Tn-ndl ée
2 120-28 mageslaton tévb.41lomést kell telepiteni.2 técs.411 rendelkezésre.

Végrehajtds: A tédvb.ti.intézkeddése azerint egyik técs.elbre siet (o~
getleg jérmiivon) & Tn-hoz s onnan gyors épitéssel a 120-as mageslatras épit.
Epités kezdetén a vezetéket %61&911 és feltiinbSen megjeldli ezt a helyet.
Epités kbzben & tévb.késziilékkel tart vezetékvizsgit.

4 misik tdcs.sz "A"-ndl telepitett £1lom&sbél gyors &pitéssel a Pn-hoz
épit, hol megkeresi a f8ldelt vezetékvéget és telepiti a tdvb.d1llomést.

A szekaszparencsnok perancesa: A szakeszpk. mindkét tdcs.legénysége e-
18tt az "A%.ndl telepitett tdvb.41llomés kBzelében, személyesen, szdban az
aldbbi perancsot adja:

Létjék innen kb. 1°5 km-re azt e tanydt (mutatja). Attél jobbra(D-re)
¥b. 1000 m-re 14thaté egy kophr megasiat (120-0-) (mutetje) 14tjdk?

Peladatunk az itt telepitett tdvb.dllomdsbél (mutatja) gyors épitds-
sel o tenyén &t & magsslatra egyes vezetéket épiteni. fllomdst kell tele-
piteni ugy a tenyéndl, mint & megaslaton.
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Kovdcs tiz. tédca-ével e szskesz l.orssédgos Jirmiivén vigtdban menjen
gldre a2 tanydhoz. A gémeskuttdl gyors épitésscl épitsen egyves vezetéket a
megaslatre (12090ujbél mutatja) és ott telepitsen dllomdst "Géza" slnéve
vel. A nyomvonelat mage vdlessza meg. A gédmeskutndl a vezetéket £8ldelje
g & vezstékvbget feltinbon jelflje meg. Pontos 1id8 9 h 30 I, az épitéssel
és 8llomdis telepiiéssel 10 h-rz legren késn. Tsmétslje! Végeztem!

Petaky Srv. Kapesoljon be ez itt telepitctt tdvb.dllomdsbe mutatje)
és gyors épitéssel épitsen egyes vezetédket (a terepemmegmutatott) nyomvo-
nelon & tenydndl 14v8 gémeskutig. 017 telepitsen dllomdot &5 kBsse be e
sejdf vezetdékét, valamint Xovées tiz.vezetékdt., Alnév "Ldszlé", Most 9 h
35 I, oz épitéssel é¢ oz 4llomés-telepitdss-l 9 h 50 I-re legyen kész. Is-
mételje! Végeztem|

7.8%. (vezetékes gzeknaz ) gyekorlet.

-

1:25.000 é
i : 4. tics.
20 m Tart

Pelievés: Sajdt csep-unk tameddsben.

Hir.helyzet: l.tdes, " "<han telepitve,
2.tdcs. hebpitve YAN-t4l "B'-ip.
3.tdcz. bedpitve "Av.tSl nerLdp,
4.tdes. tert. "it-hen.

At hen o pk.k82li o tévb.tiszttel, hogy hdp-jdt 20 I mulve & Tacsow

northoz helyezi elfre.

Térrehaitds: A tévh.ti.e toert-ban 15v8 4.tdes - gl é3 az 1.1tdee.? em=
berével, vulgmint 1 tart.tévb.kdoziilékkel olére siet (esctleg jdrmivin) 2

fecnonorthon, ott & legkézelebbi dobwdemél am l.tdes. 2 emberével bekan~
csoltatja & tert.tévih.kdozliléket, melyhEl 2 4. ties.venetéket it o "CM-
hez, hol &llomést telepit.

Ha & psdg.eldrejétt e fecsoporthoz, a 3.fdcs.lebont "h“ft61 27 Mifte
ig ¢s bevonul a focsoporthoz. kol tarteldk. iz l.tdes. "iv-ndl visszenc-
redt 2 embere & Z.tées.£1lt2l énitett vomaolbdl ez " " ém o facnoport kiz8te

ti réozt lebontjae. Ebhez & lebontdshoz, ha ninecs lires dobjuk & 2.tdes,"B"-
b8l 1 emberrel kiilfjén hdtrz elegendd lires dobot. {a tdcspk -~ oknal tudniok
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kell pontosan, hogy hol mermyi dobjuk van beépitve.) A lebontott dobokat
eldre kell kiildeni & 2.tdcs-hoz.

Végrehajtdg utdn & hir.helyzet:

B.

A ssakegzperencsnok parencsa: A szakeszperancsnok a 4.tdco.és ez 1.

tdca.legs-nek & telepitett "A" tdvb.4dlliomdsndl, személyesen, szében gz aldb-
bl paresncsot adje: '

L&t jék innen kb.500 m=re azt a facsoportot {mmtatja). Persncsnoksdgunk
hdp-jét 20 I mulve oda helyezi at. Ott tévb.4llomést kell telepitenink. & -
4.$ﬁcs.és‘az 1.t8c8~bdl Tolnei és Szbke honvédek Negy tiz.pség-e elatt az
1l,orszépos jérmiivin oda eldre memnek. Tolneal honvéd a szekesz miszerésztél
(e szek.kbzvetlen egyséefelszerelésbll) vezyen fel egy tdvb.készilléket és
vigye megivel. Tovébbi pes—-ot & fecsoporindl edok. Wegy tiz.ismételje! El-
indulni! Végezten!

Kovéce tiz. (visszemereds l.tédcspk. t facsoportndl bekspcsolt dllo-
més élneve."ﬁnna ¥, He az uj vonal kiépiilt és & perancsnoksdy ezl & hare-
d1ldspontat elhagyta,"Lebontés” parencsomre & vonelet a feesoporthen tele-
pitett 4llomdsig bontse le, és ott ndlem jelentkezzék. Ures dobokat 7. idce-
t61 hirvivével (kp-os, vegy loves) fogok kiildeni. ! psdg.induldsdt nekenm
Jjelentse. Ismételje! Végeztem!

Szakaszpk. perancss & fecsoportndl: Tolnai €s Szdke honvédek! Létjék
ott azt = dobvéget (mtietje) 2 késziiléket ott kbsssk be! Alncv "'mme IIM.
Jelentcék "pirma” £1lomdsnsk 2z 41lomds telepitését! Vigeztenm!

Térok tiz. (4.tdcspk.). Xapesoljon be az itt telrnitett dllomdsbe
{(mtetie) ds gyors épitéssel épitsen egyes vezetéket e (terepen megrmte-
tott) nyomvonelon e gémeskut kbzelében 16v6 perancsnoksdg hép-jére. Alnév
"gdlmén", Moet 10 h. Az épitéesel &8 £1llomds telepitéssel 10 h 20 I-re le-
gyen kész. Ismételje! Végeztem!

Amikor e psdg.e hercdlldspont véltoztetésdt megkezdi, 2 szekpk. tévbe-
52618n a 3.tdes-nak az eldbbi pecs-ot adje:
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Tordk tism.tédes-dvel 22 uj hav—omrél uj venetéket épit Bnhisz. He Tordk
tiz.ods befrkezett 4z & voncl j4, scidt §11ldmésdt &z vezeldkét bonisa le,
najd sz uj hépwonra vonuljon be. . régl hép~omon egy ember vérjz, ski az

nj hip-ompre elveozeti! Icmitelje! Végesien!

8.52. {verelikes szokesz) gyekorlet,

’
o &
&
e a
1:25.000
e
250.m

130.

Telteviés: Sajit csap-unk *+lerejii olg=el 41l h@rcban.
) by warandl 16vS pk.kidzli & tévb.tiszitel., YKogy & kiz 8ket 20 I mulve
hitrdbh felwd vomslh  vaszi vissze, éz pedig:

ez tIMendl 14vE - odg.a facsoporibon, & MBMendl 1 w6 vadg. z "o helyé-

re 65 & "CUenél 1évG padg.e 130-cs megesletre fog jutrid.

Hiv.holyzet: 1.tdes. " V-ndl telenitve,
tdes  bedpitve " n=t4l "BrLig,

Ades, be itve "rn-tsl ron-ig,

3

.5 =.

_— tert., * mendl.
pR 2 .

Végrehajtéc: A tivbeszdldtiszt intdizkeddeei alavjdn e 4. s.23 1,

t ag.blbal ez "iv-nil telepitett tdévbesnzdld 41londsh 1 gyors it scel vew
zo*flet épit o Tecsororthoz £o ott dliomidst telopit, tz S.%dee. esetleg
o oxfpos Jdrmivén, a 1304-re ciet és otl dllomdst tel pitve, ebddl ryors
Soit e el kidniti a2 vozetéket a focsoverths ds bekaveasl o 4.tdes. 411zl
ottt t larliet* &l7comisbe.

Ha & pség-ok kdtrz jéttek: e 2.tdesg. VE'=t4]l " "dg. 2 F.tdes.pe ip
et min—ig lebont s mindkét tdes.bevonul & fresoporthoz, hol tarte~
1ék. * Ad.tdes.zz " Y-b4Ll a fa soportip bedpitett idres dobokat kikilldi ez

1.4 ~a=~nek, akol szt ~syemannyi tele dobre cserdli 4¢.

i

L véprehaitdn uién & hir.helyzety
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4 szekepzparencsnok rperencse: A 4, 5.€s 1l.tdco.legénységének a gémes-

kutndl személyesen, szbében az 2ldbbi parzncsot edje:

Parancsnoksdgeink 20 ¥ mulve hdn-ot véltoziatnek és pedig:Abban 2z i-
rényben {mutetjs) kb.l km-re 14thaté lombos fénél 1év8 pség.uj hép-ja itt
lesz & gémeskutndl. Abben ez irdnyben (mutatje) innen szintén kb.1l kmere
ldthaté keresztnél 1év6 psdg.uj hdp-ja innen kb.800 m-re lévé wagasleton
(1306 ) (mutetje) lesz. fz itt 1év8 psdg.harcdlléspontot véltoztat ez in-
eh ¥b.l km-re (mutatja) 1évé fecsoporthoz. '

Brd8s szkv. (4.técepk.) Az itt telepitett tdvbeszé16 41lomésbdl gyors
épitéssel egyes vezetéket épit a (terepen megmutatott) nyomwonuzlon a facso-
porthoz (ujbsl mutatje) éo ott dllomdst telepit. Alnév "memds". Host 10 h
30 I, az épitéagsel 10 h 50 I-re legyen kész. . facsoportig bednpitett 1iires
dobokat ez 1.tdcs-ndl tele dobokkel ceeréltesse ki. Ismételje! Végeztem!

hoztelos tiz. (5.tdcspk.) A szekasz 1.orazdgos jirmivén tédce-jwel er-

rz & magasletrs siet (1300 ujbsl mutatje), ott dllomést telepit és gyors
épitéssel egyes vezetéket épit & szjdit mege £1%tzl vdleszioti nyonvenzlion &2
jrmen kb.l km-re 16v8 fecsoportbs (ujbsl matetja), ehol e 4.tdcs.dltel te-
lepitett 41lomésba bekepesol. Llnév - "Géza". Most 10 k 35 I, az épitéssel
11 h 05 I-re legyen kész. Ismételje! Vépeztem!

T6¢h Srv. (1.tdospk.) Rlondse mered ugvenitt telepiilve. Beosztom &
beérkez8 uj psdg-hoz. Végeztem!

He & psdg-ok & harcdlldspont vdltoziatdsdt megkezdiék:

A szakegzpk. & 2.3.tdcs.pk-nak tdavbeszélén sz aldbbi percncesoi edja:

Parencsnoksédgeink harcélldsyrontot védlteztetnak! A vezeilket lebontijuk,
lebontds utdn 2z uj hép-omraz wonuljanzk be. 4 régli hip-omon eligacitd k-

zeget hegyok vissze  (szaktiirzsbsl hirviv6). Lebontés! Kezdd meg a lebon-

, 9.s5z. {vegetéker szekesz) gvelorleat.
e & . s £ - s 6B
2.
1:25.000
250 m
o ’a D = ~ = = 60
. a 5 i s

G- £ — = = = -6])’
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Foltevés: Sejédt cocpetairk készenléti helyeken témedéshoz csoporto-
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gulnek. "A" kozpont teriiletét az elg.erds til-i és av.tizzel dresztie el.
A pk.kazli e tivh.tiszttel, hogy hdp-jAt 20 I mulve & fecosoporthoz he-
lyezi elfre.

Hir.helyset: 1.tdes. "A%-ben telepitve,

' 2.técs. beépitve "i"-t5) “B-ig,
3.thes. bebpitve MAU—t6l "(h-ig,
4.t4cs. beépitvenin-t61 "Dh-ig,
5.6.t4cs.tartelék "iv-ban.

Végrehajtés: A tdvb.tiszt kiadja az 1.tdcsensk a kdzpont dttelepitésé-
re a perencsot. Utdnz szek.ibrzzgel, 5.és3 6.tdes-al {1chetSleg orszégos

jérmivién) elére siet a facsoporthoz. Itt a milszerésszel bekapcesoltatja &
szekesz kbzvetlen egységfelozerelédsbsl o tdvh.késziiléket ag "i" - "{" vonal-
re. Az S.tdcs.az "A" ~ "B" vonelhoz, & 6.tdes.pedig az A" - "D" vonalhoz
épit gyors épitéssel 2 legrividedbdb {1ehetSleg mérﬁlegea) nyomvonelon ég
bekdt (lehetSleg dobvégmél). Amikor = psdg.e régi hédp~ot elhegyja, ez 1.
tdcs.2 kSzpontot Attelepiti e facsoporthez, & 2.tdcs két embere lebontje a
bekbtési ponttéi e vezetéket az "!"~ig (régi hdp.) & 4.tdcs.két embere a
vezeotdket & bekttési ponttél ugyencsek az "iv-ig lebontja. & régi és az uj
win hip.kbzstiti vezetéket a 3.tdes.két embere bontja le. '

4 szekeszpk. parencsa: 4z 5,6.tdes., szokesztdrzs legénységének és es

1.tdcs.pk=nak az "." kdzpont kdzelében személyesen, szdban ez elébbi peren-
csot adja:

L&t jdk innon kb.l km-re azt e facsoportot {mutatja). Perencsnoksdgunk
hép-jét 20 I mulve ode helyezi dt. L kizpontot ode 4% kell telepiteniinkliz
596.técs.és a szokeszt8rzs perancsnckedgom elatt azonnel ode eldre Jinnek '
{(hae ven orszigos jérmi =2zond. Tovdbbi persncsot ott kapnek. ’z l.tédce. itt
visszenered és & szolgﬁietot itt ellétje mindeddig, emig 2 psdg.2 hép-ot el
nem hegyja. Ekkor & kdzpontot lebontjz, mindhdrom vezeldket j6l szigetelve
visszgehegyje és bevonul sz uj hdp-ra. Most & feespporthos Frkezve ag  "Mav -
oY yonalbe készilléket kapesolunk be "Anne IT" dlnévvel. 1.tdco.pk.ismétel-

je! Végeztem!

A szekpk. perencssei a facsoportndl (uj hép.).
Miiszeréaz! Ott z dobvégnél (mutetje) a késziiléket kapesolje be. Alnév

minne IIM. Jelentse 2 kidzpontnak sz 4dllomds telepiiését. Végeztem!

5.tdcspk. Ka@csoljoﬁ be ez itt telepitett 41lomdsbe (mutetja). Gyors
épitéssel épitsen egyes vezetiket a {terepen megmutstott) nyomvonzlon ez
jrnen kb.700 m-re huzddd "A" ~ “B" psdg.vezetékéig és vit lehetbleg dobvég-
nédl késedn be. Alnév "Béle II". Most 10 h, sz épitéssel 10 h 15 I-re legyen
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kéez. Utdne ide vonuljon be. Egy eligazitSt hagyjon vissze o bek8tési hely-

nél, aki s 2.tdes.lebonté részlegének 2 bekdtési helyet megmutatja és & le-
bontdsndl is segédkezik. Ismdtelje! Végeztem!

6.tdogpk ;nak edendé parencs érdemi réasze ugyanez, mint ez 5.tdca-nak

adott perencs.

A szekaszpk.he ez uj vonal kiépiilt.
A 2.és 4.tdes-nak tévbeszélén kiedje a feleslegessé vdld vwonalréssz

lebontdadre a parancsotb.

2.tdcspk -nak. A psdg.harcdlléspontot vdltoztatott, a kizpont ellre
telepiilt. Xiépitett vonaldbsl = hétsd kb.1200 m-es dareb feleslegessé vilt.
Azonnal kiildjom ki két £6t a lebontésra. iz uj bekdtési helyen eligasité
ktzeg fogje megmutetni; hogy honnen kell a lebontast végrehajteni, ez & k-
zeg & lebontdsndl is segddkezni fog. Ismételje! Végeztem! :

A 4.técspk -nek adendd perencs érdeml része ugysnaz, mint a 2.tdcs-

nek esdott pafancé.

zégrehagtés utin s hir.helyzet:

i)
P
P

L

L ]

RS SR

10 sz. (vezetékes szekeaz) gvskorlat.

Poltevés: Szjét csepataink védelemben. A vEA64114st tulerejil elg.td-
medja. A pk.15 h-kor k3zli a tévb.tiszttel, hogy 02 h-kor uj védbdllésha
vonal vissza. Az uj véd64114s hirrendszere 02-h-am legyen kész.
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Végrehejtds: & 2..5.6s a 4.tdcs.2 vezetéket lebontja. Ett8l =z iddpont~
$61 csek rédid Bk.lesz. i tdvb.ti.e torzsével 2z 5.,6.tdcs-al  (lehetSleg
orszdgos jédrmivin) hédtre megy a2z uj védbdllésbe. Személyére'(léhéton) csat-
lekozik s hercold részek szemrevételezd kizegeihez. Az uj védbélldésban e
hirrendszert a szemrevitelezéseil alapjén az 5.6s 6.tdes~al részben beren-
dezi, részben pedig e¢l18késziti a kés8bb bedérkez8 thcs-ok szdmdra {telepiilé-
si hely, nyomvonalek eligezitéknsk vald megmutatésa).

4 tévbeszéld tiszt verencsai: A tévb.ti.z 2,3.és 4.tdcs-nak irdsban
hirvivék utjdén elrendeli a lebontédst.

Az 5.4s 6.tdcs-nak, & szekesztSrzsnek és sz l.tdcs.pk-nzk az "AY kiz-
pont kizelében kizvetleniil & "Lebontis" elrendelése utén személyesen, szé-~

ben ez zlabbi parencsot adja:

Litjdk innen kb.8 km-re pzokat e magaslatokat (rmtaetje). Cssapataink az
éj folyamdn ezt a2 védB4lldst kiiiritik és ott foglalnak uj véd8illést. A sza-
kesztbrzes és az 5,,6.tdcs.Drégelyvéri Orm.(miiszerész) parencsnokséga slati
& szekasz orszdgos jérmiivein ezomnalYhdtra megy. A megaslatokndl e miiuton &
keresztnél 411jon meg (térképen mutatja) tovdbdbi parancsot ott kav. £ ke-
reszttél & jérmilveket ide azomnal kiildje vissze. Bn szemrevételezésre elére
megyek. Lovashirvivé velem! Drégelyvdri drm.ismételje! Végeztem!

Szbke Srm. (szakpk.) A visszemeradd egységek felett diveszi s pe-
rancenoksdgot. He a tdcs~ok & lebontdst befejeztdk, s visszatérd orszigos
jérmiiveken ezonnel vonuljenek be hozzém s magaslatokre (mutatje’). A magas-
latokmidl a miluton & kereszinél (térképen megmutatie) eligezits kbzeg fogja
a hép-omat megmitetni. Btkezés kiosztds =z uj védS41l4sben, kdzvetlentil e
bedrkezés ntdn! Ismételje! Végeztem!

A tévb.ti.ténykedése és parancsai sz uj véd8dllisban a szemrevéielezée
befoiezéne utdn.

Lovasg hirvivével a kivdlesztott uj hédp-re irdnyitjs e nivton vérskozs
egységeket. /. szekesz miiszerésszel e kﬁzbont szamséra kijeldlt helyen a
szzk.kdzvetlen egységfolszereléshbdl késgziiléket telepitiet. Lz 5.tdes-ald
g ~ Bz" vonelat, & 6.tdcs-al vedig sz "AQ - Bz" vonalat kidovitteti.
2 hirvivé lovesnak megmutatje ez "Az - 02" nyomvonalat {legrévidebd, leg=-
kénnyebb terep) e ey 41lomds telepfilési helyét. Bzt a vonalat a beédrkezd
1.tdcs.fogja kiépiteni (évités sBtétben, eligazit a hirvivs lovas). i szak.
kézv.egys.felsz-b8l 2 szakesz miiszerész 2-2 dob kdbelt kied & tdos-oknek.

Az egységelmek ittt 2dendd parencs érdemi része hasonlé ez e18z8 gya-
korletolmél kiedott parencsokhosz.




Y, 1l.82. (rﬁdiédﬁr.! gyekorlat.
Ao o Bo
1:24.000 6 2 ‘
——— 2

Feltevés: Sejdt csapatunk tdmeddsben! "B"-nél k¥z1i e pk.a rddié jdr.
pk-4val, hogy hép-jét 20 I mulva a facsoporthoz helyezi elére.

Végrehajtde: A rédié j6r.pk.az (orszdgos) jérmiivet el8késsitteti, ez
embereit tdjékoztatia! Amikor a psdg.az £€lldspontot elhagyja, a kéassztiléket
2z orssdgos jérmivin telepitve - menetkSzhen is 8k.tertédséval - kbveti s
pedg-ot. Az uj hdp-on az dllomdst ismét telepiti.

RE4$6)8rpk. perancss k¥svetlen a hip.vdltoatatds el8tt:

1étjék innen kb. 1'5 km-re ezt & facsoportot (mutetja. Parancsnoksé-
gunk s hép-jét oda helyezi dt. Itt a telepiilési helyet felhegyiuk. Koosi-
ra! AZ ilzemet menetkdzden is fenttartjuk. Végeztenm!

RE446i8rpk. perancsa az uil hép-on;
Koceirdl! Telepiilési hely ott & kazalndl! Heszndlandé entenne; keret.

intemne irény (mutatja). Porgalmi adetok véltozatlanok. Végeztem!

12.88. ( rdaiéisr.) gyekorlat.,

1: 25.000
250m

Poltevés: A "B'=-nél 1évé psﬁs-ot 83 elg.felfedezte és erfs tiiz ald ve-
8zi. A pk.k321i a rddiéjérpk-kal, hogy hép=34t 20 I mulva a D~re lév§
bokros magaslatra helyezi 4t. A rddié jér-nél orszdgos jérmil nines.

Végrohajtds: A rédisjdérpk. az ombereit tdjékostetja. iAmikor e parancs-
noksdg az 4lléspontot elhegyje, & kéezillék kezelbvel a kéesziiléket, az drem-
fo}lesstigép kezelSvel pedig as dramfejlesztSgépet hétrg. veteti. Az 4114s-
véltostatdst & gerincvonal migitt, a legrividebd menetvonalon futdsben hajt-
jéx végre és az uj) hép-~on a késziildket telepitik.

A »4346j8rpk. pos-a kdsvetlen & hip. viltostatdisa el8tt:
Lét)dk innen kb. 500 m-re abban az irfnyban (mutetja) a2zt a bokros me-

),




geslatot. Parancsnoksdgunk & hédp-jét ode helyezi 4t. Itt 2 teleplilési helyet
felhagyjuk. Készlilék kezeld e késziildket, dremfeileszt8gép kezeld ez dranm-
fojlesztégépet vegyék hédtra. Utdnam! Futds!

A rddiéjérpk. parancsa &z uj hdp-on.
Teleplilési hely ott e bokorndl! Haszndland$é antenna: keret! Antenna i-
rény (mtatja). Forgelmi edetok véltozatlenok! Végezten!

13.9z. (rddiés szakesz) gyskorlat.

Feltevés: ‘Péme.démmk‘sikerrel jért. Az elg.visszavonul "i%-ndl 1lév8
pk.k8z11 a tdvbeszélétiazttel, hogy “E" #14826 csoportot rendeli ki az Hl~
dézéere. "BW, WG, D" padg.az eddigl irdnyokben szintén folytatje az ell-
nyormlésdit, Hiradé kdvetelmény 8k.tovébbra is & “B", "C*, D" psdg-okkel
ég 8k.ez "B" 114%28 csoporttel.

Végrohajtds: A tdvbeszbls tiazt a "C"-nél 1év6 rddisdjdrt. (rajt) de-
osztjs "Br-hez. A tertelékban 1év§ egyik rdédisjbéri. (rajt) beosztjie "C"=
hez &z -ideiglenesen elvett réddid jér.(raj)) pétldsdra, a mdsik tartalék rddis-
i6rt.(rait) beosztja "A" pasdg-hoz, "E'~vel veld 8k-re (egyhulldmu vonal-
forgalom). Az “A", valemint e "BY, "D psig-ok kbzBtt az Bk.vdltozatlan.

Végrehajtds uténl hir.helyzet: "
B.

e A
E

Ot csoport:



A spekssapk. parancsa: A "C" psdg-ndl telepfilt rddisjbr. (rej) pk-nak
irédsben lovashirvivs utjén.

A visszavonuld elgz.illddzésére az 4114apontja k8zelében 1év8 erdbpar—
celldben Csikds szds.podg-e alatt 1113528 csoport elakul. RddisiSr - ével be-
osztom az iil1dBz8 csoporthoz. Jelentkezik Caikds szds-ndl szonnal. Feladats
Bk-t tartani "A"-ndl telepillt rddidjér -vel (rejjel) egyhulldmu vonalforgwe
lombanPorgalmi adetokat mellékelem..E}sd érintkezés felvétele 9 h-kor. Hesz~
nélendsé entenme:keret. Btkezése me d61t61 az #i1ddz8 csoportndl. "O" padg-
hoz &7 "AWeys] Bk-re tartelék rddidibri. ktildik.

Aldirds!

A tertalékben 16v8 két rédiéjsr. pk-nak "a" £11éspont kzelében szemé-
lyesen, sszéban sz 214bbi pes—ot edja:

Pémaddsunk sikerrel jért. iz elg.visszevomul. Ulddaésére A" padg."B"
#148z8 casoportot rendelte ki. Az i11d8z8 csoporthoz "C" psdg.rddiéidr -ét
(rajét) osztottam be. Ordkat egyeztetni! Pontos 148 8 h 30 I.

Erdbs szkv.{egyik j8r., vegy rejpk.) rddidjér -ével beosziom "C"pség-
hoz. Jelentkezik Hicskey alezredes urndl ott s dombon ¢ parencs vétele u-
tén szonnal. Feladata 3k. "4" psdg-gal csillagforgalomban. A 3.orszdgos
Jérmitvet iagﬁval‘viheti. Forgelmi adatokat itt adom. Bls§ érintkezés felw
vétele 9 hekor. Haszndlandé entenmna: keret. Antemna irény (mutatje). Etke-
sé8e me d61t61 mér “C" psdg-nfl. Ismételje! Végezten!

Pataky szkv.({mésik tart.rddisjér., 4lletve rejpk.). Telepiil ott a bo-
kornél (mutatjs) e pcs.vétole utdn szonral. Peladata Uk.sz #1d826 escport-
hoz beosztott rddis jérerellrej-jcl -egyimllému vonalforgalomban. Forgalmi
adetoket 1tt sdom: Elsd érintkezés felviétele 9 h-kor. Haszndlanddé antenne:
keret. Antenna irény {(mtetja). Ismételje! Végeztem!

A r4diéj8r. (re)) pk-ok 4ltal kiadott perencs érdemi réaze hesonld az
e16bbi rédi6jér. gyekorletokndl kiedott parencsokhos.

14.82. {régdida azekanz akorlat.

1:25.000 ‘ Tort
LT

/)



Feltevég: Sajét csapeteink tulerejii elg-es nyomds el8l maw, "Bw, wQwu,
nhy védS4114sb81 2 megasletre vonulnak vissza.

"pv-ben & k.19 h-kor kdzli 2 tdvbeszd61l8 tiszttel, hogy "B" 19 h 30 I~
kor, "C", "D" pedig 21 h-kor & véd84lldst elhegyjék és 2 mageslatokre visz-
szevonulnek. 21 h~tél a véd8811dsben csak "E" leplezd és fedez§ csapatok
naradnek vissza.

Hireds kdvetelmény: k."A" és a viaszavoruldé "B%, """, “D" psdg-ok ki-
z6tt, velamint "A" és5 & visszamaradé "E" leplezs ég fedez§ csapatok kizitt.

Végrehejtds: "A" psdg.és a visszevomulé “B", "C", "D" psdg-ok kdz8it
e szervezetszeré rddidkkal az Bk.vdltozatlan. "A" pség.és a visszamarsdd
leplezd S8 fodezl csapatok kdzdtt az 8k.z hir.tartelékben 1év6 két rddis
36r.(rej}) utjén.

Végrehajtds ntén & hir.helyzet:

A fé) =
TRy & (eplsd }<:

D.

A szekeszpk. perancsa: A hir.tartalékben 1évé két rddiéjér. (raj)pk-
nak "A" 4114spont kbzelében személyesen, sséban, =z aldbbi parencsot adje:

Csapetaink tulerejii elg.nyomdsz el§l me éjszeke fcelyamén ods a megas-
latokra {mutatjs) vonulnak vissza. A visszavonulds leplezésére "E" leplezd
‘g fodesd csapatok e véd§4114sban visszemeradnek. Oriket egyeztetni! Nost
sontop 1d86 19 h 30 I. )

Berma szkv. egyik r77idj6r. illetve rejpk.) RAQ1E)Er ~ével (rejével)
hecs~tom sz "E" parancenoksdghoz. Jelentkezik Fejérvéry szds.ummél ott a~-
zom o Lokros terfileten inmen kb. 1°5 km-re. Feladate Sk.az "A" psig-on te-
levitett 251d tiz.rddidjér —ével (rejival) egylullém vonalforgalomban.Fom
gelmi edetoket itt adom. Elsé érintkezés felvétele 20 h 30 I-kor. Hesznd-
12nA6 entonna: keret! intenna irdny (mutatje). Az l.orszdgos jérmiivet megd-
val yiheti. Ftkez&s holnaptél kezdve "EY psdg-mdl. B pes.vétele utdn ezon-
nel indul! Ismételje! Végeztem!

7514 tiz.(e mésik rddiéibr.,illetve rajpk) Tolepiilési hely ott e ke~
zelnél. Reledete Gk.ez "B psdg-nél telepiils Barns szkv.rddisjér -ével (re-
jéval). Forgelml adetokst itt edom. ElsS érintkezés felvétele 20 h 30 Tlor.

L



Hasznédlendé antenns:keret. Antenna irdny (mutatja). Ismételje! Végeztem|

15.88. (fénytdcs.) gyakorlat. ).
e
& )

Feltevés: Sajét csapetunk téd-ban., "B7-nél & pk.k82z1i =& fénytdes.pk-
dval, hogy hdp-Jét 20 I mulva & facsoporthoz helyezi eldre.

Végrehejtés: Fénytdes.pk.bejelonti ellendllomdsdnak, hogy 411dst wl-
toztatnek a facsoporthoz. Lebont és lehetSleg a psdg.eldtt bedrkezve ez
uj hp-re,ott ismét telepiti &11s-4t, felveszi az Bk-t.

A fénytécspk. kézli ez ollendllomdgsal.
Peédg-unk & facsoporthoz elére megy. Lebontok, vele megyek, kb.10 I
mulve sz uj hdéo-rél hivom. Ryugtdt! Vége.

L fénytécspk. pes-g & nyugtdzds utdn: & faesoporthoz (mutetje) dtte-
lepiiliink., Kezdd meg & lebontést!

A fénytdcepk. pes—a & fecsoporthoz valé megérkezés utdn: A bokornél
éllomést telepiteni. Ellonéllomés a régli helyén (mutetja). Végeztem!

16.8%. (fénytévbeszéls sszekase) gyskorlat.

L)

La

1:25000
250 m

Feltevéa: Sajdt csapetunk dtkelést hejt végre. Az "A"-ndl 1év§ psdg. ,
és a "B"-nél 1&v6 készenlétl hely kézdtt vemetékes Yk.van. A készenléti
haly és az 4&tkelést végrehajtott részek kfzdtt fénytdvb.dk-t kell létesi-
teni.

Végrehajtds: A tévb.ti.pes~dra l.fénytécs.telepiil mint tdrzadllomds,
"BHonél. A 2,fénytécs.ez dtkelést végrehejts egység pk-éval egyidejiileg
dtkel o folydn és £lls-t telepit "C"=-nél, felveszi sz Jk-t "B"-vel.

A tévbeszélS szakeszpk. parancse: Az l.6s a 2.fénybtbes-nak "B" tév~
beszél8-41lomis kdzelében személyesen, szdban sz aldbbi parencsot adje:
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Atkelést fogunk végrehzjtani! "B" pség.d114spontja (mtatja) és ez dt~
kelést végrehajtd egység kizdtt az "A" és a "B" kzBttl vezetékes Sk.folyta-
tdaaként fénytdvbeszéld Ok-t fogunk létesiteni.

ok szkv.(2.fénytdcapk.) Beosztom az dtkeld csoporthoz. Jelentkezik
ez 4dtkels csoport pk-nédl Csikés szds.ummdl ott a t6liés elStti bokros rémen
{(mtetja) & perancs vétele utédn azonnel. Feladeta k-t tartani itt a faoso-
portndl teleplilt torzsdllomdssal. (Székely szkv.pk.) Alnév "Cecil”. Ismé-
telje! Végeztem!

8zékely szkv.(l.fénytdespk.) mTSrzsdlloméct telepit itt & bokorndl(mu-
tatja) ugy, hogy e tulsé parton 1évS bokros részt is j81 1ithassa. Llneve
"Réla". Ismételje! Végeztenm!

17.82. (hegyl, hegyi hv.zlj.)(fénytivb.szek.) gyakorlat.

TR AL
\9 G459,

Peltevés: Sajét csepataink védelemre rendeskpdnek be “A®, uwBw, wgv,
"D" teriileten. A terep az egyes parancsnoksigok kdsbtt nehesen jérhaté.

"pAv.ban & pk.08 h-kor kigli a tdvbeszéll tiszttel, hogy "B™, ®"Cn, wDw
perancsnoksédgokkel 9 h 30 I-re kivén BsszekBttetént. .

Végrehejtds: A tdvbeomzéld tiszt tekintettel a "B", “"C", "DV perancs-

, nokségok k¥z&tti negy tévolsdgokrae és & védelemben lévl rédidtilelonmra, sz
elrendelt Hsszekittetést fénytées-okkel szervezi meg, Bs pedig ez 1l.fénytéosm.
e "B" pedg.a 2.fénytdcs.z2 "C" pedg., & 3.fénytdcs.a "D" padg-gal tart Usz-
szekottetést. 4.Pénytdes. "A"-ban tarielék.

A tévb.szakpk. parancsa: "B", (", DY psdg-ok fénytdcs.parsncsnokai-
nek irdsben hirvivdk utjdn:
Véziat ezonos = fenti vézlattel.

Yegiogyzés:
1.) Az é11s-ok teleplilési helyei & vdzlat szerint. "B", "C", "D" pség-
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ok fénytdcs-jai a telepiilési helyelket ugy védlasszdk meg, hogy "4" kopessz
8zikl4t j&1 l4thassik.
2.) Elsé érintkezés felvétele 9 h 30 I-kor, eldsszér fehér fénnyel,u=-
téna 4ttéini infravdrisre.
3.) Llnevek: "A" &11s, Jézsef,
wpt £11ls. Péter,
"or £11s, Sédndor,
“Dit 411s. Géza.

A tévb.sz-kpk. parancsa: £z 1. 2. 3. 4.finytdcs-nzk "A" hdp.kdzelében
személyegen, szébean az aldbbi parancsot adja:

Sajdt csapataink "B", "C", "D" teriiletén (mutatja) védelemre rendez-
kednek be. Feladetunk "B", "C", "D" psdg-okkal fépytévbeszélé OsszekBtte~
téast létesitenti. .

Srikat egveztetni! Moot ponmtos 146 8 h 05 I.

Fohér tiz.(1.fénytécspk.) Kllomdst telepit ott 2 bokornél. Ellendl-
lomds (vB" psdg.fénytdcs~e) telepiilési helye innen kb.3'5 kmere abben az
irdnyben (mutatje) szon e megaslaton., £lnév "Jézsef", ellendllomdsé "Pé-
texr". Printkezés felvétole 9 h 30 I-kor. eldszér fehér fémnyel, utédne inf-
ravirdsre 4ttémmi. Ismételje! Vigeztem!

Havai szkv.(2.fénytéceopk.) Allomdst telepit ott & mélyedds el8tt.
Fllengllomds {"C" psdg.fénytdics-e) telepiilési helye innen kb.3 kn-re ab-
ban ez irdnyban (mutatja), szon a megaslaton. Alneve "J6z5ef", ellendlio-
nisé “Séndor". frintkezés 9 h 30 I-kor, eldszér fehér fénnyel, utdna inf-
ravirisre Attérni. Ismétel je! Végeztem! g

Olasz tiz.(4.fénytdospk.) Egyelére tertelék. Tertézkodsi helye ott
& mélyedéshen (mutetjs). Végeztem!

18.3z. (t4.) (R/3.rddtécs. ) gyskorlat.

' ' B.
LINFOE. /N Segéar. "
B ool il 5 A
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Feltavés: A YB"-nél 1&v8 feld.ti.l0 perc mulva hdp-3jdt a "C'"-nél 1évs
szélmotor tetejére helyezi 4t. A hiraddsra voatkozdéen ez aldbbi pes—oiat elja:

[

E35 TR



a.) Az 1.tdvb.rész pk-dnek: "En e rddidé résszel 10 perc mulve eléreme-
grok ode (mutatje), a mejorlan 16vé szélmotorra mages figyelSbe. A tévhe—
5z€1l8 részb6l 1 £6 & scikkséges tdvrdbeszél$ enyeggel szintén eléremegy. Un
ogy tévbeszélSjévél lebontja a felderitd vonalat és a £6figyeléhelyen ma~
rad. Povébbl pes-oket az lipk=t61 kérjen. Jeldljén ki és inditson utbs a-
zonnal egy tdvbeszéldt, ski a szélmotor kizeldben ssemrevételezzen 2 rid.

élls.részére telepiilési helyet és onnan azonnsl 4pitsen tdvribeszéls veze-
téket 2 legfelsd kildtd~erkélyig! Ott telepitsen tévrédbeszéls &llomést!Is-
mételje! Végeaten!®

b.) 4z l.rdd.rész pk-dnek: "R4didt bekapesolni! Végeztem!"

Végrehajtds:

a.) Az l.tdvb.rész pk-& jelenti t4vb-n & f8fi-nek, hogy a feld.ti.10
perc mulve eldremegy a rid.résszel. § kikapcsolje és lebontja a feld.vona-
lat. A feld.ti.rddién hivja 2 f6fi~t! Bzutsn kijelsli ¢ visszemerads tdv-
besz618t és § 1 tdvbeszél8vel lebontja a feld.vonalet, mejd tovébbi pos-
ért jelentkezik az iipk~ndl.

A visszamaradt tdvbestéld — megdhoz veszi s tévb.késziiléket, 2 szere-
1éktdskét, 2 dob kdbelt (& kfbeldeb hordozém), elSrssiet o majorba, szem-
revételezi & rddié telepililési helyét -~ & szélmotortdl kbv.60 m-re egy kis
facsoportban-ott a két dobvéget egy fu t8rzsdhez rbgziti &s onnen kettls
tdvribeszéld vezetéket épit 2 torony t¥véig és onnan a 1étrédk mentén a leg-
fels§ kildté—erkélyig, hal telepiti & tdvrdbesz£1l6 dllomdst, majd sejdt
személydre nézve visszamegy 2 kis facsoporthos €s ott vdrja be a feld.ti-
et és kizegelst.

b.) EKb.10 perc mulve & feld.ti.rédidn jelenti fipk-dnek, hogy elSremegy
azirt, kb.25-30 percre kikapcsol. Ké¥i, hogy & 2.rd4did 15 verc mulva legyen
ujra vételkész. Bzutdn o feld.ti.kizegelvel eléremegy a mazjorbe, ott azon-
nel telepitik a rddidt a tdvb.dltal mutatott helyen, & kettbs vezetéket 2
rddidrész pk.bekspcsolje a tivrdbeszéls késziilékbe. Ezalatt a feld.ti.a
fold.tisatessel &8 a tdvbeszéllvel felmegy & magas figyeldbe, hommen tév-
rdbeszéldvel, rd4didn ad helyzetjelentést firk-~énak.

Végrehajtds utdn e hir.helyzet:

A.
LINFIF.



42 1.tévb.rész pk.pecs-a: "4 feld.fi.e rédié_résszel kb.10 perc mulve
eléremogy 2 majorbe, ott mogasfigyeldt 1étesit a szélmotor tetején. Torék
honvéd vegye magéhoz a tdvb.készilléket, 2 szerelsktdskdt s 2 dob kéhelt
2 kédbelhordozdén és azonnal menjen elfre a nnjorba, hol z szdlmotor tognyd~-

nek kdselében szemrevételezzen & rd4did réuzére telepiilési helyet, ahonnen
épitsen eogy kettls tévribeszélS vezetdket a szélmotor legfelsd kilitd-er-
kélyéig, ott telepitse 2 tdvrdbeszdls dllomdst, majd cajdt személydre néz-
ve menjen vissza & ricid 41 s.teleplilési helyére és ott védrja 4s irényit-
sa be 2 fejr-t. Bn Nagy honvéddel lebontom £ feld.vonzle! és bevonulok &
f6figyelShelyre! Torsk honvéd ismételie! Végeztem!"

Az 1.réd.rész pk.pos-a: "Allomds telepités itt e faceoportndl (mmtat-
je), keret-antenna, antenns-irdny ez (mutatje), géplizem, tévrdbesz~l§ ii-
semmddl Aramforris kezels péros Sréban Kis honvéd, pératlanben Térsk hon-
véd! ¥is honvéd ismételje! Végeztem!" IDOM

190550 (tﬁO) (R/5créﬂtﬁ¢!3. “ﬂkérlat. 1 o Ty .i”'/

C.
'1:}._335"e>l4ﬂ?déﬂ§é
Felievés: A "Pv-nél 1évf iipk.kbzli az "A"-ndl 1év6 elsStiszttel, hogy
kb.10 perc mulva & tiizlépcss szekaszonkénti g1ldaviltoziatdst hajt végre e
: nOMnél 16v6 elbkészitett vltédlldsbe és kdzli, hogy rédidje 10 perc mml-
ve vétalkész. Az olsbtisztnek ezt a pca<gt sdja, hogy kizegeivel memjen em
zonnal elére & vdlté&lldebe.

Az eti.ennek elepidn ezt a pes-ot adja & 3.tévb.rész pk-dnak, hogy ez
npn &g "B® kdzti tilzvezetS vonalat hosszabbitsa meg "CY-ig, 2 v4lid4)lldsse
ig, hol & t4vb.4l1ls. negyven perc mlve telepiive legyen.

& 3.réd.rész pk-énsk: "Alls~t folbegyni, mflhdt fel! Léra! Irény ide

nam!"®

Végrehejtds: A 3. tdvb.rész pk.1 tédvbeszélSvel bekapcsol ey egyes ve-
zetékot az "ivnmdl 16vS elsStiszti tdvb.kéaziilékbe és onnen - az liteg kizv.
egys.falaz-b8l vett tart.tdvb.kdsziilékkel és 4 dob tart.kibellel - meghoss.
szebbitje a tiizvezetd vonalat "C"<ig, e vdlidélldsbz, hol d1lomdat telepi-

=D



tqndfraz elsbtiszti fedgzékben, najd jelenti az ilzemkéessséget az "A"-ndl
1év8 l8veg szekasz pk-nak, uténa pes-ot ad az "A"-ndl visszamaradt tdvbe-
82618 honvédnok, hogy tdvb.kéaszfllékét kaposolja ki, s dobvéget késse 8ss—
sza, szigetelje és vonuljon be majd a tiizlépcadvel a v4ltb4114sbal :

A7 elsbtiszt ~ a v41t64l14sbe éxkezve - azonnal felveszi rddién ez
Bk-t iipk-4val, ski 8 tiizvezetS vonal meghosszabbitdsdig = vdliddlldsba ér-
kozett spak-ok tiizét rddidén, utdna megint tévbeszélbn vezeti.

Végrehajtds utdn & hir.helyzet:

A 3.t4vb.rész pk.pcs—-a: "A tiizlépesd kb.15 perc mulve szskaszonként
£114st vdltoztat, oda a gémeskut kbrnyékére (mutetja)! En Sérai honvéddel
&8 tiizvozetl vonzlet tovdbd épitem a vAltddll4sbe! Sdrai honvéd vegye ma~
ghhoz a szerelékidskdt, a gombolyitdkésziiléket éa 2z Hi.kbzv.egys.felss~-bSl
2 dob kébelt. fn magamhoz veszek ugyenomnen 1 tdvb.kéeziiléket és 2 dob
kdbelt. Sérai honvéd gombolyités, én feazitds leszek. Simon honvéd & to~-
v4bbi pes—-ig itt dllomédsszolgdlatot teljesit. Tovédbbi pearot a véltddllds~
bdl tdvbeszélén adok. Simon honvéd ismételje! Végeztem!

20.92.(%4.) (R/3J.rddtdos,  gyekorlst.

Feltevés: A "B"-nél 1lévS til.8k.ti.a harccsop.pk-kal kb.20 perc mulve
visszavorul a "C"-nél TévS facsoportba. ;

Ennek folytén az Sk.ti.pes-ot ad a 3.tdvb.réss pk-inak, hogy a tdvb.
vonaldt "C'~ig azonnal bonitsa le és a fecsoportndl telepitsen tdvb.d4114st.
Tovibbi pes~ot ott fog kepni.

A 3.74d.rész pk-nak azt a pecs—ot adja, hogy azomnal vegye fel a rdd.
8k-t a tti.csop.pk.hdp-jival.
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Yégrehaitdn: A 3.tévb.rész pk.bejelenti a tH.csop.pk.hép-jénak, hogy
kikapesol és a facsoportig lebont, ottt ujra telepit Ss jelenti, hogy & 3.
rédié hivja e csop.pk.rédidjdt. Miutdn & rdd.Bk-t felvették, & tévb.késsli-
léket kikepesolja 6s 2 tévbeszélSjével a vonelat "(laig ledbontje, ott tdv-~
baszélS dllomdst teleplt n facsoportndl éa ezt jelenti a osop.pk-nak.

Fk8zben - kb.20 perc mulve - sz Ok.ti.8sszebeszélt nyelven rédidn je-
lentl az "A"-m4l 1évS tit.csop.pk-nek, hogy rd4diéjét kikepcsolja, viaszavo-
nul, uj hép-jdrsl tdvbesz€é1l8n ad helyzetjelentéat.

Végrehajtds utén e hir.helyzet:

A 3.tévdb.rész pk.pes~a: "Az Uk.ti.hdp~jét Xb.20 pere mulva ode & fa-
csoporthoz helyezi hdtra (mutatja). 4 vonalat a frosovortig szomnal lebont-
Juk éa ott £1llomdst telepitiink! Magas honvéd gombolyltiés, Széﬁely honvéd
feszitds! Magas honvéd izmételje! Végeztem!™
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